El método de la biseccion, de la
biparticion o de la dicotomia

Considérese una ecuacion no lineal de la forma
f(x) = 0, donde f es continua en un intervalo
[a,b] y tal que f(a) tiene signo contrario a f(b),
es decir que f(a)- f(b) <0. Por el Teorema de
Bolzano existira al menos un punto x* de este
intervalo en el que f(x) se anule.

Nota: El que exista “al menos” un punto en el que
se anule f(x) no quiere decir que sélo haya uno.
Contando cada raiz de f(x) tantas veces como
sea su multiplicidad, si f(a)- f(b) <0, habra en
general un numero impar de raices y si fuese
positivo 0 no hay ninguna raiz o habra un nimero
par de ellas.

Una primera aproximacion de este punto x* puede
ser el punto medio:

a+b
x1= 2

Si f(x1) = 0 ya se tendria calculada una raiz.
Pero en general se tendra que f(x1) # 0. Pero, al



ser la funcion continua, si f(a) - f(x1) < 0 se
puede afirmar que en el intervalo [a, x1]

habra al menos una solucion de la ecuacion. Y si
f(a) - f(x1) > 0 se verificara que

f(x1) - f(b) < 0 lo que nos indicaria que en el
intervalo [x1,b] existirh al menos una raiz. Por
tanto, se habra definido asi un nuevo intervalo
[a1,b1] en el que existira una solucion. En él
puede aplicarse nuevamente el proceso anterior.

Puesto que cada intervalo se divide en dos partes
iguales se puede obtener una cota del error
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